報道関係者各位(参考資料)

2018年7月11日 株式会社インターネットイニシアティブ IIJ Europe Limited IIJ Deutschland GmbH

IIJ グループ、ドイツにおいて「インターネット接続サービス」を提供開始

-- ドイツ国内2拠点にサービス設備を拡張し、高品質な専用線接続サービスを欧州全域で提供 --

株式会社インターネットイニシアティブ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:勝 栄二郎、コード番号: 3774 東証第一部、以下 IIJ)と欧州現地法人 IIJ Europe Limited(本社:ロンドン)および IIJ Deutschland GmbH(本社:デュッセルドルフ)の 3 社は、欧州におけるサービス提供基盤を強化し、IIJの大容量バックボーンネットワークに直結した専用線接続サービス「インターネット接続サービス」を、ドイツにおいて本日より提供開始いたします。

インターネット接続サービスは、お客様の社内ネットワークと IIJ の設備を専用線で結び、高品質なインターネット接続環境を提供するサービスです。キャリア回線や敷設ルート、構成機器をすべて冗長化した耐障害設計により高い可用性を確保しており、接続帯域は、お客様のご要望に応じて 10Mbps~1Gbpsまで用意しています。

IIJ グループの欧州拠点では、これまでロンドンでインターネット接続サービスを提供していましたが、この度、ドイツ国内 2 ヵ所(デュッセルドルフ、フランクフルト)のデータセンターにお客様回線の収容設備を新たに設置し、サービス提供基盤を拡張しました。ロンドンに続き、ドイツでも通信品質の高いインターネット接続環境が整備されたことで、日本と欧州間のデータの到達性がより向上します。

インターネット接続サービスの詳細は以下サイトをご覧ください。

https://www.iij.ad.jp/svcsol/category/internet/ ※利用料金は個別見積りです。

IIJ グループでは、今後も通信品質の高いインターネット接続環境とクラウドサービスの提供を通じて、欧州に拠点をもつお客様の IT 基盤の構築・運用をサポートしてまいります。

報道関係お問い合わせ先

株式会社インターネットイニシアティブ 広報部 荒井、増田

TEL: 03-5205-6310 FAX: 03-5205-6377

E-mail: press@iij.ad.jp

www.iij.ad.jp/